

承诺质保期升级为5年，一个月内无理由退货——

安信：开启重塑品牌形象之门



据 人民网

2月29日，安信地板就其产品涉“毒”问题再次在上海召开新闻发布会，董事长卢伟光自事件后首次公开露面。会上，对于近期网传的安信地板甲醛超标问题给公众和客户造成的困扰，卢伟光代表安信公司深表歉意。

卢伟光也郑重承诺，对全国所有客户，从当天起销售的实木复合地板质保期由1年升级为5年，质保条款不变。购买安信地板产品一个月内无理由退货。他同时强调，会用积极的行动、诚恳的姿态去改变消费者对安信的一些印象。



安信地板
(资料图片)

【回放】 网传安信地板甲醛超标

2月16日11时50分，国内某建材专业杂志副主编“李晓燕”发帖称，2011年10月(安信)工厂送往“上海国家建筑质量和装饰装修材料质量监督检验中心”检测的生产实木复合地板的基材，甲醛释放量超标。

针对这种质疑，万科董秘谭华杰回应称：“对安信地板甲醛使用超标做出定论应该是不客观的，如果现在就把安信地板定义为‘毒地板’，更不符合事实。”他表示，“就在昨天晚上，上海质监局也公布了过去5年对安信地板检测的基本情况，2008年开始检测，从未出现甲醛超标情况。”

【澄清】 安信称多地检测全部合格

安信地板新闻发言人胡娅称网传事件后，安信试图联系李晓燕未果，随后积极配合并接受客户检查，称安信在多地的检测结果，全部符合标准。

她表示，自从16日网络曝光事件之后，安信成立了应急小组，对公司产品着手自查、检验，同时安排备货以及赔偿等事宜。自查结果显示，工厂方面不存在问题。

此外，胡娅还表示，针对爆料的情况，万科也对所涉及的多个楼盘项目的地板进行了送检。先后公布的各项结果均显示合格。

2月27日，上海市质监局通报24种安信地板检测结果，未发现甲醛释放量超标。此外，安信全国各地的经销商也在全国各个城市送检，报告也显示结果是合格的。

迄今为止，万科分别于2月22日、24日、27日、28日公布了8个城市13个项目21份检测报告，报告显示安信供万科的地板甲醛释放量平均值为0.48mg/L。

另外，全国其他地区和城市，如山东、贵州、河南、甘肃、深圳、广州、吉林、江西、重庆、南通、云南、南京等地已经公布的检测报告及结果都显示安信地板甲醛释放量合格。

国内·关注

【考验】 安信及地板行业 如何再出发？

无论安信地板是否存在问题，此次风波都再次把木质地板甲醛含量这一话题引入公众视野，再次触碰了木质地板是否足够安全这一消费者十分敏感的神经。

一位打算购买地板的消费者对记者说，安信的牌子也不错，但是出了“毒地板”的新闻后，就没有考虑。安信地板面临着全国遇冷的窘境。

安信地板董事长卢伟光在会上表示，该事件对安信品牌的市场产生了很大的影响。此次事件给安信造成的损失是巨大的，原本安信过亿的月度营收高位垂直降至谷底。“2月16日是我们刻骨铭心的一天。”卢伟光坦言。

那么，如何在事件发生后化解消费者对品牌的不信任感，如何挽回在消费者心目中的形象……这一切的问题还有待众多企业在前行中找到解决方法。

卢伟光也坦承，安信已经走了18年，接下来还能不能走，这是需要考虑的。经过这次事件，安信也更加坚强，处在所有高度透明的过程中，我们也相信不经历风雨如何见彩虹，所以我们会更加严格要求自己，这样做出来的产品才对得起使用的客户，这才是对所有客户的一个很好的态度。

危机与机遇就仿佛是一枚硬币的两面。

对于经历了发展初期的快速崛起、迅猛扩展，至今年产值超400亿元的地板行业来说，是时候在瓶颈期放慢脚步，从自身品牌锻造和价值凝练中出发，思考下一步的发展方向和前进方式了。

名词解释

E0

E0即甲醛释放量平均值0.5mg/L，是目前国际复合木地板甲醛释放量最严格标准。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值